

中新艺评：爱情电影只有漂亮“外衣”？不顶用啊

如果一部爱情电影只裹着好看的“外衣”，你会买票去看吗？

2月14日，《十年一品温如言》《好想去你的世界爱你》《不要忘记我爱你》同日上映。竞争这么激烈，以为它们很“抗打”，但实际来看，并没掀起什么口碑“浪花”。

有观众看完后，用“脑电波相通”“失忆”“癌症”，来概括上述爱情题材影片的“惯用伎俩”。

拿《十年一品温如言》来说。引发网友吐槽并登上热搜的同时，它也在上映首日便揽下1.43亿票房，成为当天的票房冠军，力压连续13天霸榜的《长津湖之水门桥》。似乎这片子蛮不错。

但《十年一品温如言》在豆瓣

上仅有2.8分。有影评是这么写的：“现在的电影可真有意思，明明可以直接‘抢’，非要请你看电影。”道出了部分观众对该片的观感。

《好想去你的世界爱你》《不要忘记我爱你》也是如此，不少观众更直言不讳……

说实在的，有些情侣可能会面临“要面包还是要爱情”的考验，但在片方面也许就不是个问题。这些上映“恰逢其时”的电影，内里或许是一个个硬邦邦的“面包”。

可“金钱”埋下的种子不会结出“爱情”的果实。制作团队希望以“应景”（情人节前后上映）来吸引眼球，再配以PPT式的“爱情箴言”进行宣发，殊不知这样带着铜臭味

的“工业爱情”，就像难以咽下的“面包”让人无处下嘴。

那，这些爱情片有这么多差评，是说明我们不需要这类型电影了吗？

并不是，好的评论需要多方面的产出才能赢得。或许有人会说，商业电影首先要考虑的是收益，“就算口碑不好，也不妨碍票房高啊。”但，就像这几天坠崖式下降的票房数据一样，证明电影外衣多好看都没用，能让观众掏钱买单的还得靠优质的剧情、严密的逻辑和演员的演技。

没有对生活真实的理解，没有对情感细腻的描述，观众怎么可能被打动？



男女通吃！TVB女星再曝感情生活混乱脚踏7只船，网友：难逃雪藏



现年25岁的TVB女星陈桢怡，自2020年获得香港小姐选美比赛亚军签约TVB之后，可以说备受高层重视。

在去年年底，陈桢怡更是迎来上位机会，被派到内地参与古装偶像剧的拍摄工作，可以说演艺事业一片光明。

然而令人意外的是，在今年春节之前，陈桢怡却被自称是其男友的TVB前男星周子扬，曝出了脚踏两只船、感情生活混乱的大丑闻，引发了网友一阵热议。

原本这件事已经过去，但是直觉委屈的周子扬在近日，又向媒体放出了猛料，势必要将陈桢怡才开始起步的演艺事业毁于一旦。

据港媒爆料，陈桢怡自入行之后，不单单是脚踏两只船这么简单！她为了快速上位，表现得非常急功近利，在TVB内部做起了“隐世娘娘”，主动勾搭了5个人。

加上之前公开认爱的圈外男友Andy，以及爆料的周子扬之外，其中有男有女，做到了真正的男女通吃！

从港媒曝出的名单来看，有香港天堂鸟成员Lincoln、赌王女儿何超莲的前男友黄俊豪、TVB高层曾励珍的爱将林正峰、TVB女星冯盈盈的贴身女助理以及曾

经和她一起拍摄广告的韩国男模。

以上5个人，再加上圈外男友Andy以及周子扬，共计7个人均有暧昧关系，因此港媒直接形容陈桢怡为“女版韦小宝”。

据周子扬的最新爆料，他虽然和陈桢怡只是恋爱了半年的时间，但是他本人对她却是相当的喜爱。

因此早前，她虽然公开认爱圈外男友Andy，为了维护女友的形象，周子扬也选择了忍气吞声。

用周子扬的话来说，在两人交往半年的时间里，他更像是陈桢怡的司机。每天早上、晚上，只要有空闲时间都会送她上班，原

本这些细微的举动能感动到对方，但似乎最终都功亏一篑。

上次，陈桢怡被曝出脚踏两只船的丑闻之后，外界就对于她的演艺事业十分担心。但是她还是淡定地更新着社交媒体，所以外界也在猜测她得到了高层的护航。

但此次，更为严重的脚踏7只船、男女通吃的大丑闻再度曝出，不少网友都在感叹：难逃雪藏之命！

抛开陈桢怡被曝出的感情生活混乱的私事不说，其实她个人还是很有特点的。长相比较洋气，气质很出众，算是TVB高层比较喜欢的类型。

另外，当年她在参选港姐之际，就被媒体曝出过家庭条件十分富裕，几乎名牌包包不离手，因此给外界的感觉就是，妥妥的大家闺秀。

再说爆料的男友周子扬，小编觉得他也不简单呀！之前隐忍了这么久，最后终于和心爱的陈桢怡撕破了脸，也是令外界没有想到事情。

可能还是那句经典的话：得不到的，就要毁掉！周子扬也一直在把陈桢怡推向火坑里面啊。

入行还不到两年，原本事业大好的陈桢怡就陆续被曝出了丑闻，确实非常可惜。

按照以往TVB的惯例来说，陈桢怡大概率是会雪藏的。至于被雪藏的时间，那就是高层说了算的。不知，对于此次陈桢怡被曝出脚踏7只船，男女通吃的新闻，各位小伙伴又有什么看法呢。



导演徐克回忆苏翊鸣演戏经历：天寒地冻能吃苦

2月15日，电影《长津湖之水门桥》主创于冬、黄建新、徐克在直播时，得知苏翊鸣大跳台得金，现场回忆《智取威虎山》“小栓子”雪场秀单板，称8岁时的苏翊鸣天寒地冻能吃苦，表演要求全做到，这个“8岁的小孩子”确实未来可期！

徐克还透露选苏翊鸣演“小栓子”的原因：“选角的时候很头疼，直到苏翊鸣出现，就知道没问题了。当时要找在雪地里里有本事的小孩子，那年苏翊鸣才8岁，能做到很不容易，所以选中了他。本来有点怀疑他的演技行不行，但发现演技也很好。基本上滑雪的镜头都是他自己来表演。大家都期待他将来可以得到金牌，现在还真的拿到金牌了。”

此前，北京冬奥会单板滑雪男子大跳台决赛，苏翊鸣夺得金牌。他在新闻发布会上说：“今天的这枚金牌是我从小到大最大的一个梦想。因为这个，我不得不先放弃影视，因为我需要完全专注。只要有一个目标，我就会朝着它努力，付出自己的全部。所以，我需要投

入我全部的时间在单板滑雪上。之后，不管我有任何其他的梦想，是赢得更多单板滑雪的比赛，参加更多的奥运会，还是我要在影视或者其他方面做更多事情，我都会一如既往，像完成这个目标一样，去完成其他所有的目标。”

据悉，苏翊鸣出生于2004年，4岁开始学习滑雪。14岁入选国家队，当年拿下全国冠军，堪称天才少年。

不仅如此，苏翊鸣最有意思的经历是他还是一名童星。在著名导演徐克拍摄的电影《智取威虎山》里，苏翊鸣凭借俊朗的外形和高超的滑雪技术，出演“小栓子”。他还出演过《狼殿下》《生逢灿烂的日子》《林海雪原》《摇滚小子》等多部影视作品。

后来他为了专心备战冬奥，放弃了演艺事业。谈到滑雪和表演的取舍，苏翊鸣说，“我必须把百分之百的精力，投入到我想要做的事情中。”最终，功夫不负有心人，“小栓子”为中国男子单板滑雪拿到了首枚奥运奖牌！

